Begin uw werk met het invullen van ploeg, volgnummer, diploma A en naam.

              Maak al uw berekeningen uw de linkerpagina van het papier.

Examen M.U.L.O. 1940

Auteursrechten voorbehouden.
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Volgorde naar verkiezing
Opgave 1

De evenwijdige zijden AB en DC van trapezium ABCD zijn 24 en 6.

Op AD ligt een punt E zo, dat AE : ED
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. Door E wordt een rechte lijn getrokken

evenwijdig aan AB. Deze rechte snijdt AC in F, BD in G en BC in H.

Toon door berekening aan, dat EF 
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Opgave 2
Construeer een rechthoekige driehoek ABC, waarvan de hoogtelijn CD ( 
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cm) uit de top gegeven is, terwijl de zwaartelijn uit A met de hoogtelijn CD een hoek van 
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 moet maken.
De hoek van 
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moet geconstrueerd worden.
Opgave 3

Teken een cirkel met een middellijn 
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=

mm. Neem op AB een stuk 
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=

mm en richt in C een loodlijn op AB op, die de cirkel in D snijdt.
Bereken de lengte van CD.

Trek uit A een lijn door het midden E van CD die de cirkel nog in F snijdt.

Bereken de lengte van EF.
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